



MISKOLCI
EGYETEM

REKTOR - GAZDASÁGI VEZETŐ

Ikt.sz.: RT/ 1045/2022.
GV/ 75-6 /2022.

8/2022. számú Rectori - Gazdasági Vezetői utasítás

a Miskolci Egyetemen történő hőfokszabályozásról és hőmérséklet-ellenőrzés rendjéről a Miskolci Egyetem energiamegtakarítási programjával összefüggésben

Preambulum

A világméretű energiaválság rávilágított arra, hogy az energiahasználat területén a korábbi életmód nem fenntartható és átfogó szemléletváltásra van szükség. A Miskolci Egyetem (továbbiakban: Egyetem) rektora és gazdasági vezetője az Egyetem energiamegtakarítási programjával összefüggésben az épületeiben, helyiségeiben a hőfokszabályozást és a hőmérséklet-ellenőrzés rendjét az alábbiakban szabályozza.

I.

Az utasítás célja

Az Egyetem illetékes szakemberei annak érdekében, hogy megfeleljen az:

- ágazatirányító minisztériumi irányelveknek, valamint, hogy
 - működése fenntartható maradjon,
- folyamatosan dolgoznak az intézmény átfogó, szakmai energiamegtakarítási programján.

Az Egyetem energiamegtakarítási programjával összefüggésben az intézkedések fokozatosan kerülnek bevezetésre rektori-gazdasági vezetői utasítás formájában és/vagy az adott érintettek közvetlen tájékoztatásával. Első lépésként az épületek fűtésével kapcsolatban a jelen - a hőfokszabályozásról és a hőmérséklet-ellenőrzés rendjéről szóló - rektori és gazdasági vezetői utasítás kerül kihirdetésre.

II.

Az utasítás hatálya

Az utasítás hatálya kiterjed az Egyetem épületeire, helyiségeire, munkavállalóira, hallgatóira, illetve a Miskolci Egyetemen tartózkodó minden személyre.

Az utasítás hatálya kiterjed tovább a Ferenczi Sándor Egészségügyi Technikum (továbbiakban: Technikum) helyiségeire, munkavállalóira és tanulóira is.



III.

A hőfokszabályozást és a hőmérséklet-ellenőrzés rendjét érintő intézkedések és szabályaik

Az Egyetem az energiatakarékosság jegyében több központi intézkedést is bevezetett az elmúlt hetekben. A felállított rezsimumkacsoport jelenleg 80 referenciaponton folyamatosan méri a hőmérsékletet az épületekben és a különböző helyiségekben. A központi előírásoknak megfelelően 18 Celsius fok alá nem mehet a hőmérséklet az Egyetem és Technikum helyiségeiben. A kollégiumokban 20 Celsius fok alá nem süllyedhet a hőmérséklet.

A korábbi belső kommunikációs csatornán eljuttatott körlevél tartalmának megfelelően az Egyetem és Technikum épületeiben és helyiségeiben a fűtőklimák, a hőszugárzók, egyéb hálózaton kívüli fűtőeszközök használata külön engedély nélkül továbbra is tilos!

A tervezett megtakarítások elérése érdekében az Egyetem vezetése kéri a munkavállalókat, hogy a számunkra munkavégzésre kijelölt helyiségben az üzemeltetés szakemberei által beállított fűtőtest szabályzókhöz ne nyúljanak, előremutató észrevételeiket a megadott információs csatornákon jelezzék.

Mivel az egyetemi épületek fekvése, hőtartási mutatói eltérőek, ezért előfordulhat, hogy a központi beállítások mellett egyes helyiségekben alacsony marad a helyiségen belül érzékelhető hőmérséklet. Az Egyetem illetékes szakemberei egyedi bejelentés alapján ezt megvizsgálják, és amennyiben szükséges, az intézmény üzemeltetéssel foglalkozó szervezeti egysége által biztosított eszközökkel kezelik a problémát.

Az egyedi esetek kivizsgálására az Egyetem létrehozott egy telefonszámot és egy e-mail címet, amelyen keresztül az üzemeltetéssel foglalkozó kollégák számára jelzés adható. Kérjük a jelzésben a pontos helyszínt, a probléma leírását, illetve a bejelentő elérhetőségét megadni szíveskedjenek. A jelzéseket kollégáink 24 órán belül feldolgozzák és arra megoldást fognak találni.

Információs telefonszám: 70/371-7912

e-mail cím: rezsi@uni-miskolc.hu




IV. Ellenőrzés


A Miskolci Egyetem területén vannak olyan pontok, amelyek a karok, szervezeti egységek kezelésében állnak, ezért az intézmény illetékes szakemberi által a központi beavatkozás közvetlenül nem lehetséges. A központi intézkedések - többek között a jelen rektori és gazdasági vezetői utasításban foglaltak betartása - azonban ezekben a helyiségekben is kötelező. Az intézkedések betartását az illetékes szakemberek folyamatosan ellenőrzik, az utasítások be nem tartása az Egyetem rektora és gazdasági vezetője által közösen megállapított szankció azonnali alkalmazását vonja maga után. A folyamatos hőmérséklet-ellenőrzés keretében ezekben a helyiségekben is a 18 Celsius fokos hőmérsékletet kell tartani.

V. Záró rendelkezés

Az Egyetem minden munkavállalójának, hallgatójának és tanulójának felelőssége, hogy az Egyetem energiamegtakarítási programjával összefüggésben hozott intézkedéseknek megfelelően járjon el. A napi munkavégzést érintő további, átfogó szakmai intézkedések, különösen az elvárt elektromos áram felhasználását jelentősen csökkentő új szemléletű protokollok bevezetése rektori és gazdasági vezetői utasítás formájában kerül meghatározásra a közeljövőben. Az energiamegtakarítási programmal összefüggésben hozott intézkedésekről az Egyetem rektora és gazdasági vezetője a már megszokott belső kommunikációs csatornákon folyamatosan tájékoztatja az munkavállalókat, a hallgatókat és a tanulókat.

Miskolc, 2022. 10. 17.


Prof. Dr. Horváth Zita
rektor




Kalmár Zsolt
gazdasági vezető

